
La Gerusalemme liberata di
Torquato Tasso con rami .. Tomo
1 e 2.
Read More
SKU: 14487
Price: 180,00€
Stock: instock
Categories: Poesia
autore: Tasso Torquatoeditore: presso il Magheri
luogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1826

Product Description
In 16 (11 cm.), pp. XXIII+331, 390. Rilegatura coeva mezza pelle a bande strette con fregi e
titoli in oro sul dorso. Ritratto all'antiporta del vol. 1 e tavole fuori testo al vol. 2. Timbro, Domus
Cortonensis, al frontespizio ed etichetta numerica al piatto interno. Alone alle prime XX pagine
del Tomo I (vedi foto). Lievi abrasioni ai margini dei piatti (14487)

Confutazione degli errori del
signor di Voltaire in fatto di
religione ossiano Lettere di
alcuni ebrei portoghesi,
tedeschi, e polacchi, al signor di
Voltaire con un Breve
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commentario estratto da uno
piu ampio ad uso di quelli che
leggono le di lui opere, e
coll'aggiunta di quattro
memorie sulla fertilita della
Giudea. Opera dell'abate
Guenee. Tomo 1.-7.
Read More
SKU: 9766
Price: 160,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia
autore: Guénée, Antoineeditore: dai tipi della
Biblioteca cattolicaluogo-edizione: Napolianno-
edizione: 1826

Product Description
7 volumi in 4 tomi. Tomo 1: XVIII, 348 pagine, seguono 4 carte di indici, restauro al angolo
superiore di questo 4 carte che copre parzialmente testo. Tomo 2 (volume 3,4) 406 pagine +
indici, Tomo 3 (volume 5) 397 pagine + indici. Tomo 4 (volume 6,7) 258 pagine , seguono
Ricerche Intorno Alla Giudea: 178 pagine + indice. Fioriture soprattutto alle prime ed ultime
carte come da foto di frontespizio, all'interno la carta e più fresca. Legatura in mezza pelle con
decorazioni e titolo in oro al dorso. rilegato in pelle Molto buono (Very Good) (9766)
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Dei Sepolcri, poesie di Ugo
Foscolo, Ippolito Pindemonte,
Giovanni Torti e Vincenzo Monti.
L'invito a Lesbia Cidonia di
Lorenzo Mascheroni. Unito
insieme a: Poesie di Onofrio
Minzoni. Poesie sacre di
Torquato Tasso, Pietro
Metastasio, Evasio Leone,
Giovanni Torti e Alessandro
Manzoni, Napoli, dai torchi di
Gennaro Palma, 1826.
Read More
SKU: 749
Price: 150,00€
Stock: instock
Categories: Poesia
autore: Ugo Foscoloeditore: dai torchi di Gennaro
Palmaluogo-edizione: Napolianno-edizione: 1826

Product Description
In 16, pp. VIII+109, 133. Rilegatura tutta pergamena, un tassello con titoli e fregi in oro. Tagli
picchiettati. Interno molto fresco. rilegato in pelle Buono (Good) (749)
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Di Marco Tullio Cicerone gli
ufizii, e gli opuscoli sulla
vecchiezza, e sull'amicizia, il
sogno di Scipione, ed i
paradossi , coll'istruzione pel
consolare concorso di Quinto
Fratello in toscan linguaggio
recati a riscontro del testo
latino, ed illustrate con note di
varie maniere per Alessandro M.
Bandiera de' Servi di Maria
Sanese. Tomo primo e secondo
legati insieme
Read More
SKU: 16577
Price: 100,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Cicero, Marcus Tulliuseditore: Tipografia di R.
Manziluogo-edizione: Napolianno-edizione: 1826

Product Description
2 volumi legati in 1 tomo, volume 1: 479 pagine, volume 2: 384 pagine, legatura in piena
pergamena come da foto, timbro di biblioteca al frontespizio, volumi dismessi. Ottimo stato di
conservazione considerando l'età rilegato Molto buono (Very Good) (16577)
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La rettorica d'Aristotile fatta in
lingua toscana dal
commendatore Annibal Caro
libri tre. Edizione riveduta e
corretta sui migliori esemplari
cui s'aggiunge l'introduzione
allo studio della medesima di
Giason De Nores
Read More
SKU: 16654
Price: 60,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Caro, Annibale, Aristoteles, De Nores Giasone
editore: coi tipi di Felice Rusconi contrada di S. Paolo
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1826

Product Description
CIV, 334, [2] pagine; 16°, legatura cartonata con dorso in tela, timbro di biblioteca, volume
dismesso, taglio in barbe, fioriture ed alcune bruniture su alcune pagine, nell'insieme lo stato di
conservazione è buono considerando l'età rilegato Buono (Good) (16654)
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Favole e novelle di Lorenzo
Pignotti aretino
Read More
SKU: 1569
Price: 60,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Lorenzo Pignottieditore: Per Giovanni
Silvestriluogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1826

Product Description
In 16, pp. VIII+302. Rilegatura coeva mezza tela con Con titolo e fregi in oro sul dorso. Tagli
picchiettati. Ritratto xilog. all'antiporta. Occhietto per la collana e l'opera. Sul frontespizio
amorino seduto che suona la cetra. In fondo al volume catalogo delle opere di Giovanni Romani.
Pubblicato il giorno XII dicembre 1826. Lievi abrasioni alla copertina, alcuni e rari aloni alle
carte. Etichetta di Biblioteca, volume dismesso rilegato in pelle Buono (Good) (1569)
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C. Valerii Catulli Albii Tibulli
sexti Aurelii Propertii Carmina
castigata et selectis
interpretationibus illustrata
opera, et studio Aloisii Portelli
in Gregoriana Universitate
Professoris Emeriti.
Read More
SKU: 16525
Price: 50,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Catullus Gaius Valerius, Tibullus Albius,
Propertius Sextus.editore: opus librarium fecit Carolus
Mordacchinius in typographia Hospitii Apostoliciluogo-
edizione: Romaeanno-edizione: 1826

Product Description
383, [1] p. ; 12°. Rilegatura coeva mezza pergamena, due tasselli e angoli. Sguardia posteriore
strappata (vedi foto). Qualche lieve alone. Sostituzione a penna di due parole probabilmente
errate (vedi foto). Firma e timbro di possesso. Lievi abrasioni ai piatti. rilegato Buono (Good)
(16525)
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La Grecia descritta da Pausania.
Volgarizzamento con note al
testo ed illustrazioni filologiche,
antiquarie e critiche di
Sebastiano Ciampi. Tomo 1
Read More
SKU: 17344
Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Pausaniaseditore: tipi di Francesco Sonzogno
q.m Gio. Batt.a Stradone a S. Ambrogioluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1826

Product Description
Contiene: Libro 1.-2. L'occhietto è preceduto da 8 carte di avvisi del tipografo. In 8, [24], LVI,
511, [1] pagine con 5 tavole ripiegate: ill. Legatura coeva in mezza pelle come da foto. Libro
proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle, volume dismesso. Fioriture e rare
sottolineature a matita. rilegato Mediocre (Poor) (17344)

La promessa sposa di
Lammermoor, o Nuovi racconti
del mio ostiere. Raccolti e
pubblicati da Jedediah
Cleishbotham .. Volgarizzati dal
professore Gaetano Barbieri.
Tomo 1.-2.
Read More
SKU: 14430

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/la-grecia-descritta-da-pausania-volgarizzamento-con-note-al-testo-ed-illustrazioni-filologiche-antiquarie-e-critiche-di-sebastiano-ciampi-tomo-1/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
https://viborada.it/prodotto/la-promessa-sposa-di-lammermoor-o-nuovi-racconti-del-mio-ostiere-raccolti-e-pubblicati-da-jedediah-cleishbotham-volgarizzati-dal-professore-gaetano-barbieri-tomo-1-2/


Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Scott Waltereditore: Tipografia Coen e comp.
luogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1826

Product Description
2 volumi in un tomo, in 16, volume 1: 200 pagine con 1 tavola coperta da velina (copre il
frontespizio nella foto pubblicata), volume 2: 227 pagine. Legatura coeva come da foto, fioriture
soprattutto alle prime ed ultime carte, ex libris di Antonio Porta. Edizione senza corredo di
tavole rilegato Buono (Good) (14430)

Poesie scelte. Con un discorso
intorno alle medesime del padre
Francesco Soave somasco
Read More
SKU: 755
Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Poesia
autore: Chiabrera Gabrielloeditore: Per Giovanni
Silvestriluogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1826

Product Description
In 16, pp. XXIV+280. Rilegatura mezza pelle, tre nervetti, fregi e titoli in oro sul dorso. Ritratto
del Chiabrera in antiporta inciso da Ester Silvestri. Timbro di possesso. Rare fioriture sparse.
rilegato in pelle Buono (Good) (755)
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